
Referat fra skolebestyrelsesmøde den 02.04.2025 

Personalerummet kl. 17.00-19.00 

 

Afbud:  

 

Indhold Referat 

1. Nyt fra ledelsen 

• Præsentation af indskolingsleder 

Mille Heiselberg og SFO-leder Trine 

Elkjær 

• Status fra Oslo turen 

• Opdatering på legeplads 

• For kommende skoleår søger vi § 16B for 4.- 9. klasse 

med skolebestyrelsens fulde opbakning. Eleverne i 

indskolingen vil få 2 kortere dag i skoleåret 2025-26. 

For hele skolen er der et fast timetal for de enkelte 

fag. Skolen har derudover selv mulig for at vælge 

enkelte lektioner i fag til, inden for det samlede 

ugentlige timetal. 

• Fra næste skoleår er det muligt for eleverne i 8. og 9. 

klasse, at komme i ”Junior Mesterlære”. Ordningen 

betyder, at eleverne kan have 3 skoledage og 2 

praktikdage ugentligt, hvor de er tilknyttet en virk-

somhed eller et uddannelsessted. Billund Kommune 

sætter de overordnede rammer for aftalen. Den 

enkelte skole skal etablere en ordning inden for 

rammerne og lovgivningen. Inden skoleårets udgang 

skal vi have orienteret elever og forældre om 

ordningen. 

• Indskolingsleder Mille Heiselberg og SFO-leder Trine 

Elkjær præsenterede sig for bestyrelsen. Vi er i 

proces med at fordele opgaverne imellem dem. 

• Legepladsen er blevet gennemgået for at blive 

sikkerhedsgodkendt. Skolen har økonomi til at 

udbedre evt. fejl og forbedre legepladsen generelt. 

2. Skolestartere 

• Video 

• 3. klasser på 0. årgang 

• Vi har holdt informationsmøde for alle skolestarterne 

og deres forældre. Der etableres 3 klasser i 0. årgang. 

3. Overgang fra 3. til 4. klasse 

• Vi vil forsøge at lave en 

forældreindsat for forældrene på 3. 

klassetrin.  

  

• 15/5 laver vi en overgangseftermiddag for elever og 

forældre, der skal overgå fra 3. til 4. årgang (Raketten 

til Kloden). Målet er at klæde eleverne og deres for-

ældre på til overgangen ved at holde en eftermiddag 

med oplæg, aktiviteter og fællesspisning. Det 

kommende team i 4. årgang og pædagogerne i 

PitStop arrangerer overgangseftermiddagen. 

4. Økonomi  

• 2024 - overskud 

• 2025 - underskud 

• Skolen forsøger at navigere i de forskellige budgetter, 

puljer og ressource tildelinger. Pt. har vi et over-skue-

ligt underskud, der er dækket af skolens opsparing. 



• Fastholder de medarbejdere vi har.  

• Mange ubekendte – Solen og 

Stjernen 

• Playful Learning puljen afsluttes.  

Sidste års afskedigelser gør, at vi fastholder det antal 

medarbejdere, vi har nu. Vi forventer, at der inden for 

en årrække vil være naturlig afgang. 

5. Princip for klassedannelse på 0. årgang 

revideres.  

• Vi drøfter det nuværende princip og aftaler, at tage 0. 

klasses lærerne med i en endelig revidering af 

princippet. Princippet tages op på det kommende 

bestyrelsesmøde. 

6. Evt.  • De forældrevalgte i skolebestyrelsen er blevet 

kontaktet af bestyrelsen fra BillundSkolen, der ønsker 

et fælles forum for skolebestyrelsesmedlemmer. Vi 

ønsker pt. ikke at deltage i et fælles 

skolebestyrelsesforum. 

• Eleverne i udskolingen har lavet en elevafstemning, 

om hvem af dem, der ønsker en ordning, hvor 

eleverne må ”gå i byen” for at handle. Bestyrelsen er 

glad for elevernes initiativ og demokratiske sans. I 

bestyrelsen er vi dog tilfredse med den eksisterende 

ordning, hvor alle eleverne køber deres mad i skolens 

kantine og er en del af fællesskabet – og opsynet i 

pauserne. 

• Hvis eleverne ønsker det, vil de få mulighed for at 

fremlægge deres ønske og afstemning for skole-

bestyrelsen på et kommende møde.    

 


